

СТУДЕНЧЕСКИЙ ДЕНЬ

СТУДЕНЧЕСКАЯ ГАЗЕТА БОДАЙБИНСКОГО ГОРНОГО ТЕХНИКУМА

ВЫПУСК № 9 19.05.2020

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ

Событие года

Бесконтактное закрытие III
Спартакиады БГТ



Наша гордость -
наши выпускники!

Акция
«Неделя профессиональных
проб»

Декада П(Ц)К

Студенческая
Весна

«Жизнь! Здоровье! Красота!»



Лыжня России 2020

Проба пера

Использовано название газеты
Воркутинского филиала УГТУ

СОБЫТИЕ ГОДА

С 16 по 20 марта в учреждении проходила государственная аккредитация образовательной деятельности ГБПОУ ИО «Бодайбинский горный техникум». В этот же период проходил контроль за соблюдением лицензионных требований и условий при осуществлении образовательной деятельности техникума, а также контроль качества образования по программам среднего профессионального образования.

По результатам аккредитационной экспертизы качество подготовки обучающихся соответствует федеральному государственному образовательному стандарту. Не все студенты, к сожалению, достаточно хорошо справились с тестировани-

ем по общеобразовательным предметам (истории, математике), но по специальным предметам показали высокий результат.

Несмотря на напряженную рабочую неделю экспертами г. Иркутска была отмечена особенность наших студентов: доброжелательность, воспитанность, искреннее переживание за результаты своих работ и, конечно, работ преподавателей.

После прохождения всех проверок наш техникум, как и все образовательные учреждения, перешел на дистанционную форму обучения, но и с новыми сложностями наш коллектив студентов и преподавателей справляется на «отлично».

III СПАРТАКИАДА БГТ «МЫ ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ!»

22 апреля 2020 года состоялось бесконтактное закрытие нашей традиционной III Спартакиады Бодайбинского горного техникума «Мы за здоровый образ жизни!». В связи с действием на территории Иркутской области режима функционирования повышенной готовности, связанной с угрозой возникновения чрезвычайной ситуации из-за распространения новой коронавирусной инфекции закрытие прошло дистанционно.



В течение всего учебного года в спортивном зале БГТ проходили соревнования по 7 видам спорта. В борьбе за призовые места приняли участие 183 студента. На церемонии открытия спартакиады зрелищно и очень красиво показали студенты спортивные пирамиды, демонстрируя отличную физическую форму, а также прошли соревнования по перетягиванию каната, по результатам которых победителем стала команда группы ТЭО-17, 2 место заняла команда группы АТМ-18, 3 место – ОГР-17.



С 05 по 19 декабря 2019 года в спортивном зале БГТ проходили соревнования по баскетболу. Участие приняли 96 студентов техникума. Соревнования проходили в два этапа: игры между группами по курсам и финальные соревнования между победителями каждого курса. 1 место, обыграв всех соперников, заняла команда группы ОГР-16, 2 место в упорной борьбе заняла команда первокурсников ТЭО-19 и тройку лидеров завершила команда группы АТМ-18. Лучшим игроком соревнований по баскетболу признан Асмаев Роман, студент группы МД-18.

После новогодних каникул продолжили нашу спартакиаду соревнования по волейболу. Система проведения соревнований была аналогична баскетболу. Участие приняли 114 человек. И в очередной раз команда группы ОГР-16 доказала свое

упорство и заняла 1 место в финальных соревнованиях. В сложной борьбе за 2 место одержала победу группа ТЭО-19, оставив на 3 месте команду горняков второго курса ОГР-18. Лучшим игроком признан Андрияшин Данил, студент группы ТЭО-19.

С 03 по 14 февраля 2020 года прошли соревнования по общей физической подготовке среди студентов ГБПОУ ИО «Бодайбинский горный техникум». В соревнованиях приняли участие 15 команд (30 студентов), победителями соревнований стала группа ОГР-18 (Панов Лев, Демидов Иван), второе место заняла группа ТЭО-17 (Барташевич Даниил, Жаворонкин Виктор), третье место группа ОГР-16 (Пущиенко Владислав, Журило Дмитрий).

18 февраля 2020 года в зачет III Спартакиады БГТ прошли соревнования по настольному теннису среди групп очного отделения техникума, участие приняли 26 студентов. Места распределились следующим образом: первое место – группа ОГР-16, второе – ОГР-17, третье – МД-17.

25 февраля 2020 года в тире БГТ состоялись соревнования по стрельбе из пневматической винтовки. Общее количество участников 60 человек, но метких стрелков оказалось очень много. Первое место заняла команда группы БУ-18 и самыми меткими оказались Мышакин Сергей, Отмахова Полина. Второе почетное место досталось команде группы ГПР-17, благодаря точным попаданиям Синькова Александра и Ивановой Сабрины. Третье место Афанасьев Александр и Гаврилов Олег принесли своей команде группы ТЭО-19.

Завершили III Спартакиаду БГТ «Мы за здоровый образ жизни!» соревнования по мини-футболу под руководством главного судьи Игоря Сергеевича Прус, которые прошли с 03 по 24 марта 2020 года. В соревнованиях приняли участие 16 команд (64 студента), победителями соревнований стала группа ОГР-16, второе место заняла группа ОГР-19, третье место группа ТЭО-19. Джумыга Иван (студент группы ОГР-16) признан лучшим игроком нашего турнира.



Наша спартакиада, которая стала традиционной, несет большой вклад в жизнь студентов. Укрепляет здоровье, совершенствует физические и морально-волевые качества студентов, повышает их спортивное мастерство, укрепляет дружеские отношения среди учащихся.

Глава Бодайбинского городского поселения Александр Викторович Дубков поздравил всех участников нашей спартакиады и передал студентам группы ОГР-16, победителям III Спартакиады БГТ «Мы за здоровый образ жизни!» Кубок со словами: «Вы достойно выступили и доказали, что вы лучшие и достойны этой победы. Желаю двигаться вперед и покорять каждому из вас все новые и новые пьедесталы. Добиваться самых лучших результатов и быть лидерами. Пускай вам, всегда сопутствует синяя птица удачи и приятный аромат победы». Второе место заняли студенты группы ТЭО-19, а третье место досталось студентам группы ОГР-17. Марина Всеволодовна Заводянская, директор техникума, также поздравила всех участников с заслуженными и долгожданными победами, которые стали ярким подтверждением упорства, активной жизненной позиции и сплоченности.

Мы выражаем благодарность администрации Бодайбинского городского поселения за финансовую поддержку и активное участие в спортивном движении Бодайбинского горного техникума.

А.Т. Прус
руководитель физического воспитания

НАША ГОРДОСТЬ — НАШИ ВЫПУСКНИКИ!!



Профессия бухгалтер является одной из важнейших профессий современности. Без бухгалтерского учёта не может обойтись ни одна экономика мира. Сколько бы ни прошло времени, как бы ни менялся мир, бухгалтеры будут нужны до тех пор, пока будут существовать экономические отношения.

Общительность, стойкость, оптимизм – этими словами можно описать жизненное кредо Начальника отдела методологии учета АО «ЗДК «Лензолото», Илюшкина Сергея Владиславовича, дважды выпускника заочного отделения Бодайбинского горного техникума по специальности «Экономика и планирование в отраслях народного хозяйства» (1993 г.) и «Бухгалтерский

учет, контроль и анализ хозяйственной деятельности» (1995 г.) и посвятившего профессии бухгалтер – экономист, более полчетверти века.

После окончания техникума начал свою трудовую деятельность специалистом планово-экономического отдела ЗАО «Светлый». Возглавлял Отдел внутреннего контроля и методологии учета АО «ЗДК «Лензолото», Председатель ревизионных комиссий дочерних золотодобывающих компаний АО «ЗДК «Лензолото».

«Работа бухгалтера неординарна, - отмечает он. - Всегда узнаешь что-то новое. Меняется экономическая ситуация в стране, вслед за ней меняется законодательство. Постоянно приходится ходить по лабиринтам законов. Но вместе с тем, работа бухгалтера очень интересная, требующая усидчивости, терпения, внимания к деталям, умения работать с большим количеством информации, анализировать и обобщать её».

ДЕКАДА П(Ц)К ГЕОЛОГО-МАРКШЕЙДЕРСКИХ ДИСЦИПЛИН

Весной, традиционно в Бодайбинском горном техникуме проходит декада предметно-цикловой комиссии геолого-маркшейдерских дисциплин, целью проведения которой является повышение профессиональной компетентности преподавателей, а также развитие познавательной и творческой активности обучающихся. И в этом году сложная эпидемиологическая ситуация не изменила планы, а только их подкорректировала и декада состоялась в период с 17 по 26 апреля в дистанционном режиме.

В интернет издании Инфоурок опубликована газета «Маркшейдерский вестник» <https://infourok.ru/gazeta-publikaciya-markshejderskij-vestnik-dlya-studentov-specialnosti-markshejderskoe-delo-4246744.html>



преподавателем Тихоновой О.Н., прошла в форме интерактивного тестирования на платформе Мастер-Тест 17 апреля в группе МД-17. По результатам определены победители, призеры и участники. Победители и призеры награждены грамотами и сладкими призами. Победителем стала Алена Т., а призерами – Михаил К., Елизавета З., Елена Г.

Преподавателем Тихоновой О.Н. разработан кроссворд «СИДИМ ДОМА», размещенный на сайте техникума, по результатам его решения награждены студенты гр. МД-17 Кристина И. и Маргарита Н.

Онлайн викторина «Удивительный мир камня» по дисциплине Полезные ископаемые, минералогия и петрография проведена преподавателем Высотиной О.А.

20 апреля с использованием мессенджера WhatsApp, победителем викторины стала студентка группы ГПР-17 Анна В.

Преподаватель Еникеева Т.В. провела мероприятие «Своя Игра» по геодезии, которая состоялась через платформу для видеоконференцсвязи Zoom с двумя тройками игроков 2 курса гр. МД-18. Первая тройка сыграла 21.04.2020 г., приняли участие: Полина Б., Анастасия П., Фейзулла И. Победу одержала Полина Б. – 650 очков, на втором месте Анастасия П. – 440 очков, Фейзулла И. – участник. Вторая тройка сыграла 22.04.2020 г., приняли участие: Лев Т., Роман А., Ярослав З. Победу одержал Лев Т. – 1385 очков, на втором месте Ярослав З. – 530 очков, Роман А. – 280 очков.

Для 2 курса группы ОГР-18 была проведена олимпиада 24.04.2020 г. по разделу 2 Основы маркшейдерского дела. Задание было выдано ребятам через мессенджер WhatsApp на 45 минут, выполненные работы отправлялись на проверку преподавателю в WhatsApp. По итогам набранных баллов 1 место занял Иван М., с максимальным количеством баллов, 2 место – Лев П., 3 место – Александр Р.

Декада цикловой комиссии прошла в непростых условиях, но преподаватели и студенты справились с поставленными целями.



О. Н. Тихонова, председатель П(Ц)К

«НЕДЕЛЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ ПРОБ»

В условиях дистанционного обучения и самоизоляции людей, мы не отказались от проведения профессиональных проб в рамках региональной акции «Неделя профессиональных проб», которая проходила в апреле 2020 года. По специальностям нашего техникума профессиональные пробы дистанционно сложно провести, однако профессионально сориентировать обучающихся можно, ведь целью такой ориентации является формирование способности выбирать сферу профессиональной деятельности, соответствующую личностным особенностям. По специальностям «Маркшейдерское дело», «Экономика и бухгалтерский учет» и «Открытые горные работы» были подготовлены видеоролики пред-

ставляющие эти специальности, которые были размещены на канале YouTube и сайте техникума. По завершении акции нашему учреждению была вручена благодарность за активное участие исполняющим обязанности министра образования Иркутской области Е. В. Апановичем.



Студенческая Весна 2020

Завершился конкурс «Студенческая весна», посвященный 75-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Развитие творческих способностей, инициативы студентов, создание условий для реализации творческого потенциала молодежи, воспитание патриотизма, любви к своей стране и родному краю, организация культурного досуга молодежи – все эти задачи были поставлены и выполнены. Было проведено 5 конкурсов различной направленности.

В первом конкурсе студенты по предложенным темам создавали видеоролики «75 секунд о войне». Также активно приняли участие в конкурсе стихотворений собственного сочинения «Я о войне». Много мыслей и мнений было изложено студентами на бумажных листах в конкурсе рисунков «Наша война». Изобразил эмблему, отражающую 75-летие годовщины Победы в Великой Отечественной войне студент группы ОГР-19 Дмитрий Гордеев. В конкурсе «Читаем стихи о Великой Отечественной войне» приняли участие самые душевные студенты техникума. Они смогли передать весь глубокий смысл, который был заложен автором выбранного стихотворения.

Результаты творческого конкурса можно посмотреть на нашем сайте.

«ЖИЗНЬ! ЗДОРОВЬЕ! КРАСОТА!»



В рамках единой областной недели профилактики от несчастных случаев и детского травматизма «Жизнь! Здоровье! Красота!», приуроченной к Всемирному дню здоровья, были проведены мероприятия в дистанционном режиме. Всемирный день здоровья отмечается ежегодно 7 апреля начиная с 1950 года. В этот день в

месяца студенты на своих страницах в социальных сетях выкладывают статусы о значимости здорового образа жизни, призывая к нему молодое поколение.

В стенах нашего техникума проходит немало мероприятий, которые пропагандируют здоровый образ жизни среди студентов и преподавателей. И даже сейчас, когда все сидят дома на самоизоляции, студенты нашего техникума продолжают принимать активное участие в мероприятиях, направленных на поддержание здоровья и красоты.



1948 году вступил в силу устав Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ). Наши студенты приняли активное участие в спортивном флэшмобе, в очередной раз показав важное отношение к своему здоровью, выполняя различные физические упражнения дома. Также проходит конкурс статусов «О здоровом образе жизни». До конца мая

ЛЫЖНЯ РОССИИ 2020

«Лыжня России» давно стала традиционным зимним праздником спорта, который почитают и профессиональные лыжники, и любители, чей возраст колеблется от 5 до 70 лет. Что приятно, молодежь стала особенно активна. С каждым годом число поклонников лыжной гонки растет. Студенты нашего техникума приняли участие в проведении и стали активными участниками этого мероприятия, которое состоялось 15 марта 2020 года на лыжной базе «Таежная».



Котулько Андрей, студент группы АТМ-18, занял почетное 1 место, а вторым в возрастной категории с 16 до 19 лет стал Фролов Всеволод, студент группы ОГР-18. Поздравляем наших ребят с победой!

ПРОБА ПЕРА!

Юность

Я напишу себе письмо далеко вперед.
Его снова прочту, когда время придёт.
В строчках правда о юности нашей,
Расскажу, что не скроешь под фальшью...

Мы живём, мы думаем, мы мечтаем,
Нам юность дана, чтобы мы расцвели,
Учились любить, терять, снова искать.
Свой опыт пройдем, найдём смысл опять.

Разные горы у всех за своими плечами...
Когда-то утонем, потом вновь полетаем.
Нас всякой мудрости учат взрослые,
Но на ладони написано разной полоскою...

Эти тонкие полосы можно всегда повернуть,
Только помни, куда держишь свой путь!

Анна Зюзина

Смотрите нас на сайте: bgt.образование38.rf
В социальных сетях ОК.ru, ВКонтакте
<https://ok.ru/group/55787610832924>, VK.com https://vk.com/bgt_education